
เอกสารสรปุผลคะแนนทั้งมติภิายนอกและมติภิายในตามค ารบัรองการปฏบิัตริาชการของจังหวัด
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2556

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
จังหวัดกระบี่ กลุ่มจังหวัดภาคใต้ฝ่ังอันดามัน

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2556

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มติภิายนอก 70.00 4.4328

การประเมนิประสิทธิผล 60.00 4.4306

1 นโยบายส าคัญเรง่ดว่นของรฐับาล 25.00 4.7443

1.1 ระดับความส าเร็จในการปอ้งกันและแก้ไขปญัหายาเสพติด ระดับ 15.00 1 2 3 4 5 4.8412 4.8412 0.7262
1.2 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการจัดท าผลิตภณัฑ์มวล

รวมจังหวัด
ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.5991 4.5991 0.4599

1.3 ร้อยละความส าเร็จของผลการรับจ าน าข้าวเปลือกตามโครงการรับ
จ าน าข้าวเปลือก**

ร้อยละ 52.00 54.00 56.00 58.00 60.00

2 รอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์
ของกลุ่มจังหวัด

10.00 3.8932

2.1 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์ของ
กลุ่มจังหวัดในล าดับที่ 1

4.00 3.5000

2.1.1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนบรูณาการด้านการ
บริหารจัดการส่ิงแวดล้อม เพื่อปอ้งกันและเตือนภยัจากสึนามิของ
กลุ่มจังหวัด

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 3.5000 3.5000 0.1400

2.2 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์ของ
กลุ่มจังหวัดในล าดับที่ 2

6.00 4.1554

2.2.1 ร้อยละที่เพิ่มขึ นของรายได้จากการทอ่งเที่ยวของกลุ่มจังหวัด ร้อยละ 3.00 -32.55 -16.27 0.00 16.27 32.55 57.2345 5.0000 0.1500
2.2.2 ร้อยละที่เพิ่มขึ นของปริมาณผลผลิตการเกษตรของกลุ่มจังหวัด 

(ปาล์มน  ามัน)
ร้อยละ 3.00 -1.70 2.11 5.91 9.71 13.51 7.0905 3.3107 0.0993

3 รอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์
ของจังหวัด

15.00 4.2197

3.1 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์ของจังหวัดใน
ล าดับที่ 1

6.00 5.0000

3.1.1 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพด้าน
การทอ่งเที่ยวของจังหวัด

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1500

3.1.2 ร้อยละที่เพิ่มขึ นของรายได้จากการทอ่งเที่ยวของจังหวัด ร้อยละ 3.00 -26.36 -13.18 0.00 13.18 26.36 51.7092 5.0000 0.1500
3.2 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์ของจังหวัดใน

ล าดับที่ 2
6.00 3.0494

3.2.1 ร้อยละที่เพิ่มขึ นของมูลค่าผลผลิตการเกษตรส าคัญของจังหวัด ร้อยละ 3.00 -25.29 -16.61 -7.93 0.75 9.43 -24.4309 1.0987 0.0330
3.2.2 ร้อยละของจ านวนแปลง/ฟาร์มที่ได้รับใบรับรองมาตรฐาน GAP ของ

ผลผลิตการเกษตรที่ส าคัญ ต่อจ านวนแปลง/ฟาร์มที่ได้รับการตรวจ
จากกระทรวงเกษตรและสหกรณ์

ร้อยละ 3.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.0000 5.0000 0.1500

3.3 ระดับความส าเร็จของการเตรียมความพร้อมในการเข้าสู่ประชาคม
อาเซียน (ASEAN Readiness)

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1500

ตวัชี้วัดผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

ตวัชี้วัดผลการปฏบิัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

4 ผลสัมฤทธิ์ของการพัฒนา (สังคม คุณภาพชวีิต 
ความปลอดภยั ทรพัยากรธรรมชาตแิละสิ่งแวดล้อม)

10.00 4.5000

4.1 ระดับคะแนนเฉล่ียถ่วงน  าหนักในการปอ้งกันและปราบปรามปญัหา
อาชญากรรมของจังหวัด

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.0000 4.0000 0.1000

4.2 ระดับความส าเร็จของการรักษาความปลอดภยัโดยเน้นอุบติัเหตุ
จราจรทางบก

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1250

4.3 ระดับความส าเร็จของการจัดการแก้ไขปญัหาทรัพยากรธรรมชาติ
และส่ิงแวดล้อม

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1250

4.4 ระดับความส าเร็จของการแก้ไขปญัหาเพื่อลดจ านวนครัวเรือน
ยากจนที่มีรายได้เฉล่ีย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.0000 4.0000 0.1000

การประเมนิคุณภาพ 10.00 4.4460

5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 8.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 83.1000 4.6200 0.3696
6 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือเคาน์เตอร์

บริการประชาชน
ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.7500 3.7500 0.0750

มติภิายใน 30.00 4.2617

การประเมนิประสิทธิภาพ 15.00 4.2701

7 ร้อยละความส าเร็จของการเบกิจ่าย เงินงบประมาณ 2.50 1.0000
7.1 ร้อยละความส าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ ร้อยละ 1.00 72.00 74.00 76.00 78.00 80.00 57.4915 1.0000 0.0100

7.2 ร้อยละความส าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย
ภาพรวม 6 เดือนแรก

ร้อยละ 0.50 44.02 46.46 48.91 51.36 53.80 21.2536 1.0000 0.0050

7.3 ร้อยละความส าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย
ภาพรวม 12 เดือน

ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 71.2224 1.0000 0.0050

7.4 ร้อยละความส าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 70.6967 1.0000 0.0050

8 ระดับความส าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท าได้จริงเปรียบเทยีบกับ
เปา้หมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1250

9 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการประหยัดพลังงาน
ของจังหวัด

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.6840 4.6840 0.1405

10 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักในการรักษามาตรฐาน
ระยะเวลาการใหบ้ริการ

7.00 5.0000

10.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักใน
การด าเนินการตามมาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1750

10.2 ระดับความส าเร็จของการลดรอบระยะเวลามาตรฐานของ
กระบวนงานที่มีความเชื่อมโยงหลายส่วนราชการของจังหวัด

ระดับ 3.50 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1750

การพัฒนาองค์การ 15.00 4.2533
11 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาบคุลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.2500
12 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1500
13 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงวัฒนธรรมองค์การ ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.1500
14 ระดับความส าเร็จของการด าเนินโครงการสร้างความโปร่งใสในการ

ปฏบิติัราชการ
ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 2.2000 2.2000 0.0880

น้ าหนักรวม 100.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.3815
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรบัลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2557

* หมายถงึ ตัวชี วดันี ไม่วดัผลการปฏบิัติราชการ

** หมายถงึ รายละเอยีดและเกณฑ์การให้คะแนนตัวชี วดัประจ าปีงบประมาณ พ .ศ. 2556 เป็นไปตามผลการพจิารณาค าขอเปล่ียนแปลงรายละเอยีดตัวชี วดันี 


